

2025/12/17 上午 05:50:24

2023兔年迎春 北卡臺灣藝文熱鬧登場

#臺灣藝文和春節風俗體驗冬季親子日活動

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2023-01-21

2023年1月21日 位在北卡首都洛麗市的〈藝術空間〉Artspace 藝術家工作坊，盛大舉辦了以臺灣藝文和春節風俗體驗為主題的冬季親子日活動。星期六當天工作坊會場大門和臨街的窗戶，都貼上了報喜門神和農曆新年喜氣吉祥裝飾圖樣。室內大廳和文化體驗教室也都懸掛著鞭炮吊飾等亮眼的春節裝飾品，讓前來參與親子日的 400 多位大人小朋友們，都被眼前充滿異國風情的臺灣春節過年氣氛所感染和感動，度過了非常不一樣且歡樂的親子日。

此次〈藝術空間〉Artspace 社區參與執行長David Moore 邀請北卡洛麗中文學校校長陳翰儀為藝術家工作坊打造出具有臺灣年節特色的親子日活動。配合在藝廊內展覽的臺美人藝術家萬珍如的「當我們同在一起」創作系列，陳校長設計了能讓親子動手同樂的DIY兔年紙燈籠製作文化活動、體驗正體中文字和毛筆字之美的毛筆字練習和書籤書寫服務、春節剪紙藝術欣賞、臺灣風情介紹、亮麗吸睛兔年看板，以及由北卡洛麗中文學校臺灣藝文表演社團，福爾摩莎舞蹈團，和福爾摩沙海外青年大使洛麗分會FASCA_Raleigh 學員們現場表演的電音三太子鼓隊，客家花布燈籠舞，二胡演奏，和扯鈴等節目輪流演出。每一個展示和演出節目都吸引了大批群眾圍觀欣賞，手機拍照和熱烈的掌聲喝采。

三個臺美人青少年團隊學員在親子日當天四個小時的活動中，除了參與各項演出之外，也輪流在紙燈籠文化攤位擔任志工，指導小朋友們自己裝飾創作紙燈籠成為客製化可愛兔年花燈，讓參與活動的孩子家長們都玩的非常開心，也實踐了社區服務的精神。陳校長團隊為親子日準備的215個紙燈籠和裝飾素材，更是大受歡迎，全部用完。〈藝術空間〉Artspace 社區參與執行長 David Moore 更多次大力讚美並感謝陳校長和臺灣青年團隊，為冬季親子日帶來比以往活動更多的人潮和人們臉上的笑容。

此次北卡洛麗中文學校臺灣推廣團隊和FASCA洛麗分會成功的以動態活動和靜態展示介紹臺灣和農曆春節給洛麗居民們，也進一步推廣臺灣給北卡居民們。

(照片/文稿 陳翰儀提供)

2025/12/17 上午 05:50:24

2023兔年迎春 北卡臺灣藝文熱鬧登場

#臺灣藝文和春節風俗體驗冬季親子日活動

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2023-01-21



FASCA 學員扯鈴表演

2025/12/17 上午 05:50:24

2023兔年迎春 北卡臺灣藝文熱鬧登場

#臺灣藝文和春節風俗體驗冬季親子日活動

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2023-01-21



FASCA 學員Luis 二胡

2025/12/17 上午 05:50:24

2023兔年迎春 北卡臺灣藝文熱鬧登場

#臺灣藝文和春節風俗體驗冬季親子日活動

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2023-01-21



手做燈籠活動

2025/12/17 上午 05:50:24

2023兔年迎春 北卡臺灣藝文熱鬧登場

#臺灣藝文和春節風俗體驗冬季親子日活動

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2023-01-21



福爾摩沙舞蹈表演

2025/12/17 上午 05:50:24

2023兔年迎春 北卡臺灣藝文熱鬧登場

#臺灣藝文和春節風俗體驗冬季親子日活動

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2023-01-21



FASCA學員三太子表演



教授水寫書法